



## 徐矿集团部署疫情防控期间复工复产工作

## 坚持两手抓两手硬 确保“五个到位”

本报讯(记者 程茜)为深入贯彻习近平总书记关于坚决打赢疫情防控阻击战的指示精神,严格落实国家省市关于企业复工复产的工作部署,徐矿集团于近日下发《关于做好疫情防控复工复产期间有关工作的通知》,要求各部门、各单位突出抓好“疫情防控、安全生产、社会责任履行”三项重点工作,确保疫情防控、安全生产、责任落实、后勤保障、工作统筹“五个到位”。

通知要求,各级党组织要从树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的高度,始终把疫情防控作为复工复产“第一前提”和“首要条件”,认真贯彻落实集团公司党委疫情防控部署要求,以更高站位、清醒认识、坚决态度、过硬举措,坚决把防控措施落到实处,打好复工复产第一仗。要把安全生产放到更加突出位置来抓,在确保疫情可控的前提下,按照国家煤监局严格人员标准、严格安全条件、严格现场管理、严格瓦斯防治、严格监管监察的“五严格”要求,把好“复工方案关”“人员组织关”“健康排查关”“场所防疫关”“安全管控关”,全力以赴做好复工复产工作,最大限度降低疫情对企业生产经营造成的影响。要认真履行疫情防控、复工复产主体责任,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,周密部署,细致安排,严格执行,确保疫情得到有效遏制、复工复产安全有序平稳。要认真履行国企社会责任,站在“保障民生、维护稳定”的高度,全力以赴做好特殊时期保电、保电力、保供暖、保民生、保大数据“五保”工作,切实做到电煤供应不断、电力运行可靠、供暖质量稳定、数据储存安全、职工生活有序,充分展示集团公司责任担当和良好形象。

## 华美热电公司 全力保障“三大业务”稳运行

本报讯(通讯员 叶成楠)新冠肺炎疫情发生以来,华美热电公司根据“发电、供热、大数据”三大业务特点,在做好疫情防控工作的同时,确保发电、供热、数据服务安全运营,坚决打赢疫情防控和安全生产“双赢战”。

自1月份以来,华美热电公司分别召开五次疫情防控专题会和一次专题专委会,动态研究部署疫情防控工作,配套下发疫情防控工作方案、应急预案等各类文件通知、会议纪要11份,形成横向到边、纵向到底的防控网络。成立了疫情防控领导小组,设立舆情监控组、物资保障组、生产组织组、人员排查组、后勤保卫组、督查督办组6个专业工作组,每天对各工作组落实情况进行专项检查,确保疫情防控部署得到坚决落实。

该公司着力强化宣传引导,引导员工正确认识疫情,及时消除恐慌情绪,汇聚正能量。发动多方力量采购防护口罩、洗手液、消毒液、医用酒精及红外测温仪。对集控室、办公室、浴室、宿舍等人员集中场所坚持每日2次进行消毒。职工食堂实行分餐制,一人一桌就餐,并严格按照要求对餐具、桌椅、大厅消毒。坚持“日排日报日调度”制度,严格排查七类人员,设置隔离观察室,确保人员出现相关症状时得到及时隔离。严把出入关,严格限制车辆、人员进入厂区,进出厂区严格落实登记、测温、消毒等防控措施。

通过在全体党员中开展“战疫情、我先行,保生产、我在前”活动,该公司建立健全党委、党支部和党员三级联防联控体系。党员干部坚决服从组织安排,带头严格落实各项防控措施;一线党员主动把调休让给普通职工,全部坚守在“发电、供热、大数据”生产一线;各级管理人员24小时驻厂值班,建立网格化区域管理和层层包保责任,不留死角、不出漏洞。

疫情防控期间,该公司按照“工作不断、秩序不乱、精干高效”的原则,细化各岗位人员作息安排,组建运行和检修应急后备队,保证生产经营有序开展。积极协调铁路、公路等交通运输部门,打通物料运输通道,加大煤炭、石灰石、尿素等生产物资的储备和调配。加大淮海大数据中心设备巡查频次和消杀管理,疫情期间未发生数据异常。

好复工复产工作,最大限度降低疫情对企业生产经营造成的影响。要认真履行疫情防控、复工复产主体责任,一手抓疫情防控,一手抓复工复产,周密部署,细致安排,严格执行,确保疫情得到有效遏制、复工复产安全有序平稳。要认真履行国企社会责任,站在“保障民生、维护稳定”的高度,全力以赴做好特殊时期保电、保电力、保供暖、保民生、保大数据“五保”工作,切实做到电煤供应不断、电力运行可靠、供暖质量稳定、数据储存安全、职工生活有序,充分展示集团公司责任担当和良好形象。

## 张双楼矿 战疫稳产“两手抓 两不误 两确保”

本报讯(通讯员 李亮 周军伟)新冠肺炎疫情发生以来,张双楼矿迅速进入“战备”状态,严格按照集团公司党委决策部署,围绕疫情“零感染”和安全生产“零事故”两大目标,做到疫情防控和安全生产“两手抓、两不误、两确保”,为打赢疫情防控阻击战提供坚实的能源支撑。

该矿成立了以党委书记、矿长为组长的应对新冠肺炎疫情疫情防控工作领导小组,下设防控专业指导组、舆情监控组、物资保障组、生产组织组、人员排查组、防控督查组6个专项工作组,建立起党政统一指挥、各专项组协同作战、全矿全员参与的疫情防控体系。建立疫情“零报告”和“日报告”制度,对矿区实行封闭式管理,严控各类会议,大幅压缩参会人数,加强对食堂、浴室、职工宿舍、候罐大厅、人行车等重点场所进行环境卫生清理和药物消杀,有效阻断疫情传播途径。

为保证疫情期间生产物资和防疫物品供应,该矿物供公司安排车

队24小时待岗,随时进行车辆调度,每天四辆货车往返于本矿与集团公司宝通物流仓库之间。由于目前外来车辆禁止进入沛县,所有货物都需要到徐州中转,物供公司发挥党员干部模范带头作用,党政主管轮班带领党员跟车前往徐州采购各种防疫物资,配合司机共同做好货物装车工作。目前已采购到矿自吸过滤式呼吸器1万余只,专用滤棉13万余片,医用酒精400余公斤,84消毒泡腾片50公斤,普通口罩52000只,红外体温枪60个,防护服70套,满足了矿井疫情防控所需。同时,面对百贯沟煤业公司轨道储备不足的实际,第一时间调度运输车辆,组织人员为兄弟单位支援了30公斤4米长轨道12.36吨;紧急调拨支援郭家河煤业公司医用口罩一万个。

“徐矿电厂、华美热电库存燃煤告急,此事关乎市区居民供暖供气保障,请给予支援”面对疫情防控期间兄弟电厂燃煤供应紧缺的严峻形势,该矿党政强化大局意识,坚持高点站位,对

兄弟单位毅然伸出援手,按照集团公司调度安排,第一时间紧急启动保供和发运预案,于2月10日至14日共装车3万吨原煤紧急驰援徐矿综合利用发电公司、华美热电公司,缓解了燃“煤”之急。

在做好当前疫情防控工作的同时,该矿按照上级部门复工复产要求,强化复工复产期间安全管控,复工前组织开展了全方位、全覆盖式安全大检查,所有排查问题均按照“五落实”要求进行闭环管理,做到安全有序复工复产。自2月9日24时矿井复工复产以来,生产技术部根据各单位出勤状况,按出勤人数科学编排生产计划,合理组织生产作业,深挖高效生产潜力,做到不赶产、不压产。主采区着力做好7201工作面顶板管控,92610工作面大倾角防滚矸措施落实及仰采期间防片帮措施管控,全力以赴出好煤、出安全煤。目前,该矿安全生产各项生产平稳有序,有效保障了市场煤炭供应。

在疫情期间,该矿按照上级部门复工复产要求,强化复工复产期间安全管控,复工前组织开展了全方位、全覆盖式安全大检查,所有排查问题均按照“五落实”要求进行闭环管理,做到安全有序复工复产。自2月9日24时矿井复工复产以来,生产技术部根据各单位出勤状况,按出勤人数科学编排生产计划,合理组织生产作业,深挖高效生产潜力,做到不赶产、不压产。主采区着力做好7201工作面顶板管控,92610工作面大倾角防滚矸措施落实及仰采期间防片帮措施管控,全力以赴出好煤、出安全煤。目前,该矿安全生产各项生产平稳有序,有效保障了市场煤炭供应。



疫情发生以来,长青能化公司广大干部职工热情不减、干劲不退,在做好疫情防控工作的同时,全力以赴稳定生产运行。图为该公司生产运行部中控操作人员正在实时监控工艺数据,确保整个生产系统在规定指标范围内正常运行。

通讯员 刘勇全 摄

## 冯兴振到防控一线看望慰问医护人员 坚守担当奉献 誓夺抗“疫”全胜

上接1版

疫情发生以来,广大医护人员不畏艰险,克服各种困难,切实履行了社会责任,为地方和企业筑起了防疫防护墙。他强调,要积极响应上级号召,落实好企业和属地政府安排部署,尽心尽力尽责扛起国企担当,为打好打赢疫情防控战役作出徐矿贡献。

疫情发生以来,徐矿集团总医院积极响应上级号召,服从集团公司党政和地方政府安排,多次选派骨干力量支援疫区和地方政府疫情防控工作,是全市首批赴武汉派员最多的单位。在徐矿集

团总医院,冯兴振动情地说:“通过这次驰援湖北,协同地方共同防控疫情,在徐矿医护人员身上集中体现了‘一方有难、八方支援’的传统美德、救死扶伤的崇高境界和国企职工勇于担当的奉献精神,让人感动,令人钦佩,我代表集团党政感谢你们,向你们致以敬意。”他叮嘱该院医护人员,在做好自身防护的同时,以更大力度、更有力量举措完成防控和救治任务,为打赢疫情防控阻击战贡献徐矿力量。

冯兴振充分肯定前一阶段全集团医疗板块各单位在疫情防控中所做的工

作。他表示,淮海医管公司在做好内部防控的同时,统筹全集团医疗资源,驰援湖北疫区,协同地方共同防控疫情,充分发挥了组织协调作用。

冯兴振强调,当前疫情防控已到关键时期,这是对广大党员干部精神状态、担当作为和能力水平的重大考验。集团各级党组织要深入开展“我是党员、行动有我,让党旗在防控一线高高飘扬”主题实践活动,继续发挥党员先锋模范作用,做到听党指挥、服从安排、冲锋在前、守护防线、争当表率,让党旗在疫情防控一线高高飘扬。

“要保护好自己,照顾好家人。”每到一处,冯兴振反复叮嘱医护人员要做好防护,“只有你们安全了,才能更好地救治病人,为社会做出更大贡献。”他要求相关单位和负责同志要保障各项防护物资及时到位,关心关爱驰援抗“疫”一线的医疗队员工作生活,解除他们的后顾之忧,确保医护人员全身心投入到医疗救治工作中,全力维护人民群众的生命安全和身体健康。

徐矿集团党委副书记李正军、工会主席李维刚,董事会秘书陈伟东参加活动。

本报讯(记者 李素梅)2月13日上午,徐矿集团举行赴武汉应急医疗队出征仪式,为第二批驰援武汉医疗队14人壮行。党委书记、董事长冯兴振出席并讲话,党委副书记、总经理石炳华主持。

出征仪式现场,装满安全防护和生活用品的行李箱摆放整齐,来自徐矿总医院的14名医护人员士气高昂、整装待发。冯兴振代表集团公司和4万徐矿家人向即将奔赴抗一线一线的医护人员致以崇高敬意和衷心感谢。他饱含深情地说,可亲可敬可爱的家人们,国家有困难,徐矿人总是冲锋在前。新冠肺炎疫情发生后,徐矿人挺身而出,第一批7名医护人员奔赴武汉抗一线,第二批6名医护人员站到了徐州市疫情防控第一线。现在,你们又主动请战,奔赴前线,支援疫情防控和医疗救治工作,这是4万徐矿人的骄傲!在你们身上,体现了中华民族“一方有难、八方支援”的传统美德,展现了徐矿人不畏艰险、无私奉献的崇高思想境界和使命担当,彰显了徐矿广大医护人员的大义大爱。你们的精神值得学习和传承,将永远激励徐矿人勇敢前行。

冯兴振勉励14名医护人员在抗“疫”一线服从安排、听从指挥,以精湛的医疗技艺,救死扶伤的崇高精神,科学救治,不负重托,圆满完成这次应急救援任务,充分展现4万徐矿人的精神风貌。特别是党员同志要在最火热、最危险的战场带好头、作表率、冲在前,唱响集团公司党委号召的“我是党员、行动有我”主旋律,发挥好先锋模范作用。他叮嘱全体医护人员注意休息、做好防护,期盼他们平安健康归来。

冯兴振说,徐矿是你们的坚强后盾,4万徐矿人是你们的坚强后盾,我们在这里等着你们平安凯旋。他要求淮海医管公司和相关部门,为前线医护人员做好服务,当好联络员、保障员、服务员,及时提供一线所需帮助。成立党员志愿服务队,服务好一线医护人员的家庭,全力以赴、不惜代价,让他们在前线安心工作。

恳切的话语,殷切的嘱托,让医疗队员们倍感振奋。“我们在前线一定努力工作,保护好自己,争取早日胜利凯旋。”医疗队长李海泉的发言引起大家共鸣。

2月12日22时,接到上级卫生主管部门通知后,徐矿集团迅速行动,连夜作出安排,徐矿所属医院的广大医护人员踊跃请战,至零点完成报名和选拔工作,主要由徐矿总医院重症医学科、呼吸科两个专业科室青年业务骨干组成的14人队伍成功集结。

集团公司领导李正军、李维刚,董事会秘书陈伟东参加活动。

## 郭家河煤业公司崔木煤矿项目部 筑防线 保生产 稳大局

本报讯(通讯员 谢晓侠)新冠肺炎疫情发生以来,郭家河煤业公司崔木项目部在保证打好疫情攻坚战的前提下,突出抓好安全生产和社会履责两项重点工作,确保实现特殊时期大局稳定。

该项目部充分发挥各种宣传载体优势,广泛普及疫情防控工作的重要性和相关知识。对疫情防控期间涌现出的先进事迹,加大宣传力度,传递正能量。加强在岗职工思想引导,安抚在家职工情绪波动,确保整体和谐稳定。

为有效防止疫情扩散,该项目部千方百计降低工作场所人员密集度。利用各种平台召开视频会议,通过微信群传阅文件,减少纸质文件流转接触;实行餐厅分餐制,严禁人员聚集;定期消杀,确保办公场所人员健康与安全;不定期开展“走访转”活动,为在岗职工和一线抗疫人员送去慰问品,为全面复工复产提供强有力的后勤保障。

在人员紧张、材料设备供应不济的条件下,该项目部想方设法缓解职工紧张压力,做到不赶产、不压产,群策群力克服各种困难,保证安全生产必需材料设备及时到位。对重点工程、重点时段、重点单位加强盯控,发现问题及时整改,坚决做到不安全不生产。加大“三违”和不规范行为的查处力度,确保疫情防控期间安全生产万无一失。强化“一通三防”和机电运输管理,加大冲击地压、水害与顶板重大灾害防治力度,确保安全生产标准化创建稳步推进。

## 生活服务经营总公司 周密部署 科学防控

本报讯(通讯员 陈超然)生活服务经营总公司认真落实集团公司部署,成立“疫情防控”领导小组,设立后勤保障、物资保障、办公场所管控、人员排查、防控督查、舆情监控六个专项工作组,全力以赴做好疫情防控工作。

该公司各工作组充分利用微信、QQ群等宣传媒介,加强传染病防治法律法规及防治知识的宣传,引导干部职工在疫情防控特殊时期,切实做好个人防护,自觉维护公共卫

## 徐矿捐资1000万元 助力徐州疫情防控

上接1版

新冠肺炎疫情发生以来,徐矿集团坚定不移“融入徐州、服务徐州、发展徐州、贡献徐州”,一手抓疫情防控,一手抓民生保障,截至目前在岗职工未出现确诊和疑似病例,复工复产率超过90%,企业发展大局保持稳定。

同时主动履行社会责任,先后3次选派22名专家和医护人员驰援武汉疫区,两次选派7名医护人员支援市传染病院;选派医护人员主动参与高铁站、交通卡口等重点区域的疫情防控,为助力打赢疫情防控阻击战贡献徐矿力量。

## 徐矿再派14名勇士紧急驰援武汉